

放开你的罪，否则要灭亡

illbehonest.com/chinese

Tim Conway

弟兄们，我上一周提到了这些。经上记着说，亚撒，他脚上有病，只求医生，没有求耶和華。（历代志下 16:12）基督徒们，当你有经济上的需求时，而你不先寻求主。当你有医疗上的需求时，物质上的需求时，而你不先寻求主。当你需要食物时，当你需要衣服时，当你需要帮助时，当你需要有一个住处时，当你需要一个教会时，当你需要理解时，当你需要谦卑时，弟兄们，无论你的需要是什么，如果你不先寻求神，这就是骄傲。你是在依靠肉臂，神憎恨这样的事。这与神所创造宇宙的方式是完全相违背的。你必须如此深信，你要如此看待一切事物。当你晚上枕着枕头睡觉时，要感谢神，因为你有一个可以枕的枕头。当你早上睡醒时，要感谢神，因为他赐予了你另一天。弟兄们，你必需如此深信：当你不认定神时，你是在玷辱神。当你不为你的每一个需要来先寻求神时，你是在玷辱神。弟兄们，人很自大，很骄傲，而且人很独立。你可以在你自己的里面看到这些。弟兄们，如果你要与这征战，你必须要看到这是为了什么。你必须要明白，就是你的自我依赖。神创造人不是让人到处跑着自夸他们自己的恩赐，或是自夸他们自己是谁。使徒说，“你有什么不是领受的呢？”（哥林多前书4:7）你什么都没有，你没有任何东西。没有神，你毫无价值。没有神，你一无是处。弟兄们，要按着这生活。这是第一，也是最主要和基本的原则。如果你要与肉体的邪情私欲征战，这其中的一个私欲就是自大。你心里的一个渴望就是要展现自我，要推销自我，要自我定位，你想要看上去有模有样，还要自己为此居功。弟兄们，这就是我们自然人的天性。愿神帮助我们！我们不再是自然人了，我们活在神的大能之下，那全能神的大能。弟兄们，你必须要在这一征战的，你必须要为此征战。弟兄们，要让这个真理在你们的头脑中敲钟。这不仅是当你没有荣耀神时，神就止住那赐恩的源泉。圣经很清楚地说：神阻挡骄傲的人。弟兄们，我要提醒你彼得前书第五章，他所说的是教会中的人。当他说“神阻挡骄傲的人”时，他是在对基督徒说的。我可以告诉你吗？圣经里有很多的例子，神不仅是阻挡没有得救的骄傲之人，神阻挡得救了的骄傲之人。你会说，“这怎么可能？”，“会有得救的骄傲之人吗？”弟兄们，这就是希西家所做的，这是亚撒所做的。当雅各和约翰

想坐在基督的右边和左边时，这就是他们所做的。当门徒们在彼此争论谁为大时，这就是他们所做的。在其中争论的同一位彼得之后说，“神阻挡骄傲的人。”请听，彼得曾经很狂妄：“众人虽然为你的缘故跌倒，我却永不跌倒。”神让彼得跌倒了，让他直接栽了个跟头。神让撒但得着彼得，撒但要得到特别许可（才能得着彼得）。弟兄们，当神自己敌对你时，阻挡你时，要小心了，因为你会被阻挡。所以，要小心。我们必须深信这些事。

弟兄们，你必须深信你需要这个。你必须深信在教会里太缺乏这个了，在讲道中太缺乏这个了，在你的自我中太缺乏这个了，在我的身上也是缺乏这个。神呼召我们去谦卑，我担心教会里实在太缺少这个了。我这样相信是因为我们没有领会到谦卑真正的本质和它真正的重要性。我要告诉你：谦卑不会来的毫无代价。它是藉着征战得来的，经过眼泪换来的。

弟兄们，这就像其它一切在属灵世界中的事物一样。这来自于对它的渴望，来自于对它的迫切寻求，来自于确信，“我需要这个”。来自于当你把谦卑做为你征战的主要目标时，为了天堂，用那祷告的“攻城锤”冲击时，“天父，把这个赐给我！把这个赐给我！你说你会让我效法基督的模样，求你赐给我谦卑。我看这是一个好东西。”“你们要存谦虚的心！”这是使徒说的，在另一个地方，他劝我们，他鼓励我们，他激励我们去行事为人，与蒙召的恩相称。凡事谦虚，温柔。弟兄们，要凡事谦虚！我们必须为此殊死一战，我们必须寻求这个，我们必须迫切渴望这个。你为这祷告就像是你的灵魂与此息息相关一般，因为这就是事实。你的灵魂确实与此紧密相联，而且我们必须如此深信。弟兄们，我不确定我们是否有完全深信我们真的需要它。这须要我们特别的注意，我们特别的渴望和我们特别的祷告。这就是我们信心的目标。我这么说是什么意思？弟兄们，要靠信心。你须要持定谦卑。“主啊，你应许了你会让我效法你儿子的模样。基督的一个主要特征就是他心里柔和谦卑，他不求自己的喜悦，他来不是要受人的服事，乃是要服事人。他叫我们来跟从他。主啊，求你给我们这个！你说只要我们向你呼求，你不会留下一样好处不给我们。你说我们虽然不好，尚且知道拿好东西给儿女。何况你岂不更把好东西给求你的人吗？（路11:13）主啊！求你，我们为此事求你。主啊，我们相信这是个好东西，我们如此相信。”这要成为特别操练的目标，我们一定要为追求谦卑而备战。

耶稣说，“学我的样式！”弟兄们，你们有很多人，年轻人，曾经在上学或是正在

上学。想想你最难的课程。得来的容易吗？你必须要去学习，你须要去研习。弟兄们，我告诉你，我星期天还在对拉雷多的弟兄们讲：我上过微积分第四级的课。弟兄们，你不是毫不费力的学微积分第四级的课，我可以向你保证——你不会在一星期中的一两次顺顺便便或半心半意的读经中学到基督的虚心，基督的温柔，和基督的谦卑。弟兄们，你学微积分所付出的代价，你熬心费力，有多少不眠之夜你在学习。你效法基督的样式要比我学微积分更努力。弟兄们，我可以保证，你必须要有完全的切慕才能学到这谦卑。